
41 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関する意識調査 



42 

 

  



43 

 

 実施概要 

 

住民基本台帳より、平成 27 年（2015 年）7 月時点で小平市に在住の小学校 3 年生以下の子

どもを無作為抽出し、その保護者をアンケート対象者として、平成 27年（2015年）8月 10日

～8月 24 日の期間にて実施しました。 

 

 

配布 ： 500 

回収 ： 197 

回収率 ： 39.4% 

 

 調査結果の概略 

 

 子育ての場としての小平市を選んだ理由について、未就学児の保護者のうち「出産前から住ん

でおり住み慣れているため」と回答された方が 84.6％（77 名）、小学生の保護者のうち「従前

から住んでおり住み慣れているため」と回答された方が 75.7％（103 名）と、非常に高い回答

比率となっており、小平市の子育て環境と居住のきっかけには、直接的な関係は見られません

でした。 

 最終的に持つつもりの子どもの数（扶養する子どもの数＋今後持つ予定の子供の数）と理想的

な子どもの数には差異が見られ、その理由として、主に経済面や年齢・健康面が挙がっていま

す。 

 扶養する子どもの数については「1 人」「2人」がそれぞれ 36.5％（72 名）、「3人」が 21.3％

（42名）であり、また、今後もうける予定の子どもの数については「1人」が 11.2％（22

名）、「予定なし」が 87.3％（172名）である一方、理想的な子どもの数は「2人」が 40.6％、

「3 人」が 42.1％（83 名）、「4 人」が 10.2％（20 名）と、子どもの人数における理想と

現実には概ね 1 名程度の差が生じています。 

 将来見込んでいる子どもの人数を実現するための障壁となりうることとして、50.0％（12

名）が「年齢や健康上の理由」と回答しています。また、理想の子どもの数をもてない理

由として「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」（55.8％、58名）、「年齢や健康上の

理由」（51.9％、54 名）が主な回答となっています。 

 出産による就業形態の変化では、一人目を出産した時点で、それまで働いていた方の約 4 割が

「就業せず」に変わる一方、二人目三人目の出産では一人目で仕事を辞めなかった方は引き続

き働き続ける傾向が伺えます。その背景として、特に一人目出産時の就業形態の変化について

は、家事や育児に関する負担が増加する一方で、その負担を軽減するための協力・支援の少な

さが推察されます。具体的には、一人目出産時の就業形態変化の理由として「家事、育児の協

力者がいないこと」（41.0％、32 名）、「家事等に関する負担が大きいこと」（29.5％、23 名）、

「保育所など子どもの預け先がないこと」（25.6％、20 名）が多く挙がっています。  
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 調査結果 

 基本属性 

設問 ： あなたの性別をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： 今年４月１日現在の年齢をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①男性 42 21.3%
②女性 155 78.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①男性

21.3%

②女性

78.7%

回答数（人） 回答比率
①～19歳 1 0.5%
②20～24歳 3 1.5%
③25～29歳 5 2.5%
④30～34歳 18 9.1%
⑤35～39歳 33 16.8%
⑥40～44歳 75 38.1%
⑦45歳～ 62 31.5%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①～19歳 0.5%

②20～24歳 1.5%
③25～29歳 2.5%

④30～34歳 9.1%

⑤35～39歳 16.8%

⑥40～44歳 38.1%

⑦45歳～ 31.5%
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設問 ： あなたのお住まいの地区名をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

設問 ： あなたの現在のお勤めの状況をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小川駅周辺 27 13.7%
②花小金井駅周辺 56 28.4%
③小平駅周辺 20 10.2%
④一橋学園駅周辺 42 21.3%
⑤新小平・青梅街道駅周辺 11 5.6%
⑥東大和市駅周辺 18 9.1%
⑦鷹の台駅周辺 23 11.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①小川駅周辺 13.7%

②花小金井駅周辺 28.4%

③小平駅周辺 10.2%

④一橋学園駅周辺 21.3%

⑤新小平・青梅街道駅周辺

5.6%

⑥東大和市駅周辺 9.1%

⑦鷹の台駅周辺 11.7%

回答数（人） 回答比率
①正規雇用 72 36.5%
②パート・アルバイト 40 20.3%
③派遣・嘱託・契約社員 10 5.1%
④自営業主（家族従事者） 15 7.6%
⑤無職・家事（主婦・主夫） 59 29.9%
⑥学生 1 0.5%
⑦その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①正規雇用 36.5%

②パート・アルバイト 20.3%

③派遣・嘱託・契約社員 5.1%

④自営業主（家族従事者）

7.6%

⑤無職・家事（主婦・主夫）

29.9%

⑥学生 0.5%
⑦その他 0.0%
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設問 ： （お勤めの方にお伺いします）あなたの勤務地をお答えください。 

回答 ： 対象者数 137 名 

 

 

設問 ： あなたの配偶者の現在のお勤めの状況をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①市内 52 38.0%
②近隣市（23区以外の都内） 40 29.2%
③都心部（23区） 33 24.1%
④他の道府県 8 5.8%
無回答・その他回答 4 2.9%
全体 137 100.0%

①市内 38.0%

②近隣市（23区以外の都内）

29.2%

③都心部（23区）

24.1%

④他の道府県 5.8%

無回答・その他回答 2.9%

回答数（人） 回答比率
①正規雇用 110 55.8%
②パート・アルバイト 11 5.6%
③派遣・嘱託・契約社員 9 4.6%
④自営業主（家族従事者） 23 11.7%
⑤無職・家事（主婦・主夫） 24 12.2%
⑥学生 0 0.0%
⑦その他 2 1.0%
⑧配偶者はいない 17 8.6%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①正規雇用 55.8%

②パート・アルバイト 5.6%

③派遣・嘱託・契約社員 4.6%

④自営業主（家族従事者）

11.7%

⑤無職・家事（主婦・主夫）

12.2%

⑥学生 0.0%

⑦その他 1.0%

⑧配偶者はいない 8.6% 無回答・その他回答 0.5%



47 

 

設問 ： （配偶者がお勤めの方にお伺いします）あなたの配偶者の勤務地をお答えくだ

さい。 

回答 ： 対象者数 155 名 

 

 

設問 ： 小平市にお住まいになって通算何年になりますか。（これまでの合計年数） 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①市内 33 21.3%
②近隣市（23区以外の都内） 51 32.9%
③都心部（23区） 45 29.0%
④他の道府県 20 12.9%
無回答・その他回答 6 3.9%
全体 155 100.0%

①市内 21.3%

②近隣市（23区以外の都内） 32.9%

③都心部（23区）

29.0%

④他の道府県 12.9%

無回答・その他回答 3.9%

回答数（人） 回答比率
①5年未満 8 4.1%
②5～9年 16 8.1%
③10～19年 77 39.1%
④20年以上 96 48.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①5年未満 4.1%

②5～9年 8.1%

③10～19年

39.1%

④20年以上 48.7%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： あなたが最後に卒業した（あるいは在学中の）学校をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： あなたの配偶者が最後に卒業した（あるいは在学中の）学校をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①中学校 7 3.6%
②高校 52 26.4%
③専修学校（高卒後） 34 17.3%
④短大・高専 41 20.8%
⑤大学 51 25.9%
⑥大学院 8 4.1%
⑦その他 3 1.5%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①中学校 3.6%

②高校 26.4%

③専修学校（高卒後）

17.3%
④短大・高専 20.8%

⑤大学 25.9%

⑥大学院 4.1%

⑦その他 1.5%

無回答・その他回答 0.5%

回答数（人） 回答比率
①中学校 10 5.1%
②高校 60 30.5%
③専修学校（高卒後） 23 11.7%
④短大・高専 16 8.1%
⑤大学 63 32.0%
⑥大学院 8 4.1%
⑦その他 0 0.0%
⑧配偶者はいない 10 5.1%
無回答・その他回答 7 3.6%
全体 197 100.0%

①中学校 5.1%

②高校 30.5%

③専修学校（高卒後） 11.7%

④短大・高専 8.1%

⑤大学 32.0%

⑥大学院 4.1%

⑦その他 0.0%

⑧配偶者はいない 5.1%

無回答・その他回答 3.6%
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設問 ： 現在あなた・お子さんと同居されている世帯の構成について、お答えください。 

回答 ： 対象者数 197名 

 

 

 

 子育てに関する意識調査 

設問 ： 現在扶養されているお子さんは何人いらっしゃいますか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①あなた・配偶者・お子さんで同居している 136 69.0%
②あなた・配偶者・お子さん・あなた（または配偶者）の親で同居している 37 18.8%
③あなた・お子さんで同居している 6 3.0%
④あなた・お子さん・あなたの親で同居している 13 6.6%
⑤その他 5 2.5%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①あなた・配偶者・お子さん

で同居している 69.0%

②あなた・配偶者・お子さ

ん・あなた（または配偶

者）の親で同居している

18.8%

③あなた・お子さん

で同居している 3.0%

④あなた・お子さん・あなたの

親で同居している 6.6%

⑤その他 2.5% 無回答・その他回答

0.0%

回答数（人） 回答比率
①1人 72 36.5%
②2人 72 36.5%
③3人 42 21.3%
④4人 7 3.6%
⑤5人以上 2 1.0%
無回答・その他回答 2 1.0%
全体 197 100.0%

①1人 36.5%

②2人 36.5%

③3人 21.3%

④4人 3.6%

⑤5人以上 1.0% 無回答・その他回答

1.0%
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設問 ： 今後、新たにお子さんをもうける予定はありますか。ある場合、何人ですか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： 理想的なお子さんの数は何人ですか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①1人 22 11.2%
②2人 1 0.5%
③3人 0 0.0%
④4人 0 0.0%
⑤5人以上 1 0.5%
⑥予定なし 172 87.3%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①1人 11.2% ②2人 0.5%

③3人 0.0%
④4人 0.0%

⑤5人以上 0.5%

⑥予定なし 87.3%

無回答・その他回答 0.5%

回答数（人） 回答比率
①1人 5 2.5%
②2人 80 40.6%
③3人 83 42.1%
④4人 20 10.2%
⑤5人以上 6 3.0%
⑥0人 0 0.0%
無回答・その他回答 3 1.5%
全体 197 100.0%

①1人 2.5%

②2人 40.6%

③3人 42.1%

④4人 10.2%

⑤5人以上 3.0%
⑥0人 0.0%

無回答・その他回答 1.5%
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設問 ： （新たにもうけるつもりのお子さんの数（２）が 1 人以上の方に伺います。）

今後、もうけるつもりのお子さんの数が、もし結果的にそうならないことがあ

るとしたら、その原因は何である可能性が高いですか。２つまでお答えくださ

い。 

回答 ： 対象者数 24名、平均回答数 1.63 

 

 

回答数（人） 回答比率
①収入が不安定なこと 3 12.5%
②自分やパートナーの仕事（勤めや家事）の事情 5 20.8%
③家事、育児の協力者がいないこと 3 12.5%
④保育所など子どもの預け先がないこと 6 25.0%
⑤今いる子どもに手がかかること 3 12.5%
⑥年齢や健康上の理由 12 50.0%
⑦その他 2 8.3%
⑧阻害要因は無く、もうけられる可能性が高い 1 4.2%
無回答・その他回答 4 16.7%
無効回答 23 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

12.5%

20.8%

12.5%

25.0%

12.5%

50.0%

8.3%

4.2%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①収入が不安定なこと

②自分やパートナーの仕事（勤めや家事）の事情

③家事、育児の協力者がいないこと

④保育所など子どもの預け先がないこと

⑤今いる子どもに手がかかること

⑥年齢や健康上の理由

⑦その他

⑧阻害要因は無く、もうけられる可能性が高い

無回答・その他回答
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設問 ：（最終的にもうけるお子さんの数（（１）と（２）の合計）が、理想的なお子さん

の数（３）より少ない方に伺います。）最終的にもうけるお子さんの数が理想

的な子どもの数より少ないのはなぜですか。２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 104 名、平均回答数 1.64 

 

 

回答数（人） 回答比率
①子育てや教育にお金がかかりすぎるから 58 55.8%
②家が狭いから 6 5.8%
③自分の仕事（勤めや家事）に差し支えるから 8 7.7%
④子どもがのびのび育つ環境ではないから 2 1.9%
⑤自分や夫婦の生活を大切にしたいから 5 4.8%
⑥年齢や健康上の理由 54 51.9%
⑦今より育児の負担を増やしたくないから 9 8.7%
⑧家事や育児についてパートナーや家族の協力が得られないから 12 11.5%
⑨その他 9 8.7%
無回答・その他回答 8 7.7%
無効回答 24 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

55.8%

5.8%

7.7%

1.9%

4.8%

51.9%

8.7%

11.5%

8.7%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①子育てや教育にお金がかかりすぎるから

②家が狭いから

③自分の仕事（勤めや家事）に差し支えるから

④子どもがのびのび育つ環境ではないから

⑤自分や夫婦の生活を大切にしたいから

⑥年齢や健康上の理由

⑦今より育児の負担を増やしたくないから

⑧家事や育児についてパートナーや家族の

協力が得られないから

⑨その他

無回答・その他回答
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設問 ： 日常的に子育てを支援（一時預かりなど）してくれるご親族（ご両親など）は

いますか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： 経済的に子育てを支援（仕送りなど）してくれるご親族（ご両親など）はいま

すか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①いる 106 53.8%
②いない 90 45.7%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①いる 53.8%
②いない

45.7%

無回答・その他回答 0.5%

回答数（人） 回答比率
①いる 68 34.5%
②いない 129 65.5%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①いる 34.5%

②いない

65.5%

無回答・その他回答

0.0%
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設問 ： 子育ての場を決める際に、あなた（もしくは配偶者）のご両親の居住地は影響

しましたか。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①影響した 93 47.2%
②影響しなかった 102 51.8%
無回答・その他回答 2 1.0%
全体 197 100.0%

①影響した 47.2%
②影響しなかった

51.8%

無回答・その他回答 1.0%
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設問 ： 一人目のお子さんを出産される前後の母親（女性の方はご自身）の就業形態に

ついて、お答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む） 48 24.4%

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業 7 3.6%

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職） 41 20.8%

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む） 3 1.5%

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業 25 12.7%

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職） 30 15.2%

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む） 2 1.0%

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業 3 1.5%

⑨就業せず⇒就業せず 34 17.3%

無回答・その他回答 4 2.0%

全体 197 100.0%

24.4%

3.6%

20.8%

1.5%

12.7%

15.2%

1.0%

1.5%

17.3%

2.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
無回答・その他回答

⑨就業せず⇒就業せず

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む）

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職）

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む）

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職）

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む）



56 

 

設問 ： （（９）で②③⑥を選んだ方に伺います。）出産前後で就業形態が変わった理由

について、２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 78名、平均回答数 1.72 

 

 

回答数（人） 回答比率
①経済的に働く必要がないこと 9 11.5%
②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情 18 23.1%
③家事、育児の協力者がいないこと 32 41.0%
④保育所など子どもの預け先がないこと 20 25.6%
⑤年齢や健康上の不安 11 14.1%
⑥家事等に関する負担が大きいこと 23 29.5%
⑦その他 18 23.1%
無回答・その他回答 3 3.8%
無効回答 5 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

11.5%

23.1%

41.0%

25.6%

14.1%

29.5%

23.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①経済的に働く必要がないこと

②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情

③家事、育児の協力者がいないこと

④保育所など子どもの預け先がないこと

⑤年齢や健康上の不安

⑥家事等に関する負担が大きいこと

⑦その他

無回答・その他回答



57 

 

設問 ： 二人目のお子さんを出産される前後の母親（女性の方はご自身）の就業形態に

ついて、お答えください。 

回答 ： 対象者数 120 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む） 28 23.3%

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業 3 2.5%

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職） 4 3.3%

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む） 2 1.7%

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業 12 10.0%

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職） 7 5.8%

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む） 2 1.7%

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業 6 5.0%

⑨就業せず⇒就業せず 56 46.7%

全体 120 100.0%

23.3%

2.5%
3.3% 1.7%

10.0%

5.8%
1.7%

5.0%

46.7%
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⑨就業せず⇒就業せず

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む）

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職）

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む）

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職）

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む）



58 

 

設問 ： （（１０）で②③⑥を選んだ方に伺います。）出産前後で就業形態が変わった理

由について、２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 14名、平均回答数 1.71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①経済的に働く必要がないこと 0 0.0%
②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情 4 28.6%
③家事、育児の協力者がいないこと 6 42.9%
④保育所など子どもの預け先がないこと 5 35.7%
⑤年齢や健康上の不安 0 0.0%
⑥家事等に関する負担が大きいこと 3 21.4%
⑦その他 5 35.7%
無回答・その他回答 1 7.1%
無効回答 7 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

0.0%

28.6%

42.9%

35.7%

0.0%

21.4%

35.7%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①経済的に働く必要がないこと

②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情

③家事、育児の協力者がいないこと

④保育所など子どもの預け先がないこと

⑤年齢や健康上の不安

⑥家事等に関する負担が大きいこと

⑦その他

無回答・その他回答



59 

 

設問 ： 三人目のお子さんを出産される前後の母親（女性の方はご自身）の就業形態に

ついて、お答えください。 

回答 ： 対象者数 53名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む） 9 17.0%

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業 1 1.9%

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職） 0 0.0%

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む） 1 1.9%

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業 11 20.8%

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職） 2 3.8%

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む） 1 1.9%

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業 6 11.3%

⑨就業せず⇒就業せず 22 41.5%

全体 53 100.0%

17.0%

1.9%
0.0%

1.9%

20.8%
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11.3%

41.5%
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⑨就業せず⇒就業せず

⑧就業せず⇒パート・アルバイト就業

⑦就業せず⇒フルタイム就業（自営業含む）

⑥パート・アルバイト就業⇒就業せず（退職）

⑤パート・アルバイト就業⇒パート・アルバイト就業

④パート・アルバイト就業⇒フルタイム就業（自営業含む）

③フルタイム就業（自営業含む）⇒就業せず（退職）

②フルタイム就業（自営業含む）⇒パート・アルバイト就業

①フルタイム就業（自営業含む）⇒フルタイム就業（自営業含む）



60 

 

設問 ： （（１１）で②③⑥を選んだ方に伺います。）出産前後で就業形態が変わった理

由について、２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 3名、平均回答数 1.67 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①経済的に働く必要がないこと 0 0.0%
②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情 1 33.3%
③家事、育児の協力者がいないこと 1 33.3%
④保育所など子どもの預け先がないこと 1 33.3%
⑤年齢や健康上の不安 0 0.0%
⑥家事等に関する負担が大きいこと 2 66.7%
⑦その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
無効回答 1 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

0.0%

33.3%

33.3%

33.3%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①経済的に働く必要がないこと

②自分や配偶者の仕事（勤めや家事）の事情

③家事、育児の協力者がいないこと

④保育所など子どもの預け先がないこと

⑤年齢や健康上の不安

⑥家事等に関する負担が大きいこと

⑦その他

無回答・その他回答



61 

 

設問 ： （現在、未就学のお子さんがいらっしゃる方に伺います。）現在、保育所または

幼稚園に通っていますか。 

回答 ： 対象者数 91名 

 

 

設問 ： （（１２）で①②を選んだ方に伺います。）ご希望どおりの保育所・幼稚園に入

園できましたか。 

回答 ： 対象者数 72名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①保育所（認定こども園、認可外保育所含む）に通っている 33 36.3%
②幼稚園に通っている 39 42.9%
③どちらにも通っていない 19 20.9%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 91 100.0%

①保育所（認定こども園、認可外

保育所含む）に通っている 36.3%

②幼稚園に通っている

42.9%

③どちらにも通っていない 20.9%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①希望通りだった 60 83.3%
②希望通りではなかった 12 16.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 72 100.0%

①希望通りだった 83.3%

②希望通りではなかった

16.7%

無回答・その他回答 0.0%



62 

 

設問 ： （（１２）で①②を選んだ方に伺います。）入園に際して、待機期間はありまし

たか。 

回答 ： 対象者数 72名 

 

 

設問 ： ご自宅周辺の医療機関（小児科など）の充実度について、お答えください。 

回答 ： 対象者数 91名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①あった 15 20.8%
②なかった 52 72.2%
無回答・その他回答 5 6.9%
全体 72 100.0%

①あった 20.8%

②なかった 72.2%

無回答・その他回答 6.9%

回答数（人） 回答比率
①充実している 24 26.4%
②ある程度充実している 46 50.5%
③あまり充実していない 19 20.9%
④充実していない 2 2.2%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 91 100.0%

①充実している 26.4%

②ある程度充実している 50.5%

③あまり充実していない 20.9%

④充実していない 2.2% 無回答・その他回答 0.0%



63 

 

設問 ： ご自宅周辺のお子さんの遊び場（公園、児童館など）の充実度について、お答

えください。 

回答 ： 対象者数 91名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①充実している 18 19.8%
②ある程度充実している 46 50.5%
③あまり充実していない 20 22.0%
④充実していない 7 7.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 91 100.0%

①充実している 19.8%

②ある程度充実している

50.5%

③あまり充実していない

22.0%

④充実していない 7.7% 無回答・その他回答 0.0%



64 

 

設問 ： 未就学児の子育ての場として小平市を選んだ理由と、子育ての環境において小

平市に不足していると思われるものを、それぞれ３つまでお答えください。 

 

小平市を選んだ理由 

回答 ： 対象者数 91名、平均回答数 2.10 

 

 

回答数（人） 回答比率
①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど） 13 14.3%
②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスなど） 6 6.6%
③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど） 0 0.0%
④遊び場等の充実度（公園、児童館など） 12 13.2%
⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、スクールゾーン、歩道橋など） 1 1.1%
⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー支援など） 1 1.1%
⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤務制度など） 1 1.1%
⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の場、交流機会など） 3 3.3%
⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充実度 20 22.0%
⑩出産前から住んでおり住み慣れているため 77 84.6%
⑪親族が近くに住んでいるため 47 51.6%
⑫その他 10 11.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
無効回答 14 －
※複数回答のため、合計は100％を超える
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22.0%
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51.6%
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①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど）

②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスな

ど）

③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど）

④遊び場等の充実度（公園、児童館など）

⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、ス

クールゾーン、歩道橋など）

⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー

支援など）

⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤

務制度など）

⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の

場、交流機会など）

⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充

実度

⑩出産前から住んでおり住み慣れているため

⑪親族が近くに住んでいるため

⑫その他

無回答・その他回答



65 

 

小平市に不足しているもの 

回答 ： 対象者数 91名、平均回答数 2.15 

 

 

回答数（人） 回答比率
①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど） 20 22.0%
②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスなど） 30 33.0%
③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど） 32 35.2%
④遊び場等の充実度（公園、児童館など） 39 42.9%
⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、スクールゾーン、歩道橋など） 28 30.8%
⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー支援など） 15 16.5%
⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤務制度など） 7 7.7%
⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の場、交流機会など） 10 11.0%
⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充実度 5 5.5%
⑩出産前から住んでおり住み慣れているため 0 0.0%
⑪親族が近くに住んでいるため 1 1.1%
⑫その他 1 1.1%
無回答・その他回答 8 8.8%
無効回答 16 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

22.0%
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35.2%
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30.8%
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①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど）

②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスな

ど）

③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど）

④遊び場等の充実度（公園、児童館など）

⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、ス

クールゾーン、歩道橋など）

⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー

支援など）

⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤

務制度など）

⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の

場、交流機会など）

⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充

実度

⑩出産前から住んでおり住み慣れているため

⑪親族が近くに住んでいるため

⑫その他

無回答・その他回答



66 

 

設問 ： （現在小学生のお子さんがいらっしゃる方に伺います。）現在、学童保育に通

っていますか。 

回答 ： 対象者 136名 

 

 

設問 ： （（１６）で①を選択した方に伺います。）通っている学童保育施設はご希望通

りの施設でしたか。 

回答 ： 対象者数 47名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①通っている 47 34.6%
②通っていない 89 65.4%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 136 100.0%

①通っている 34.6%

②通っていない 65.4%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①希望通りだった 36 76.6%
②希望通りではなかった 11 23.4%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 47 100.0%

①希望通りだった 76.6%

②希望通りではなかった

23.4%

無回答・その他回答 0.0%



67 

 

設問 ： 仕事や家事の都合などで、お子さんの土日や夏休み等の預け先について困った

経験はありますか。 

回答 ： 対象者数 136 名 

 

 

設問 ： ご自宅周辺の教育サービス（習い事、塾など）の充実度について、お答えくだ

さい。 

回答 ： 対象者数 136 名 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①日常的に困っている 9 6.6%
②時折、困ることがある 69 50.7%
③困ったことはない 53 39.0%
無回答・その他回答 5 3.7%
全体 136 100.0%

①日常的に困っている

6.6%

②時折、困ることがある

50.7%

③困ったことはない 39.0%

無回答・その他回答 3.7%

回答数（人） 回答比率
①充実している 9 6.6%
②ある程度充実している 79 58.1%
③あまり充実していない 32 23.5%
④充実していない 10 7.4%
無回答・その他回答 6 4.4%
全体 136 100.0%

①充実している 6.6%

②ある程度充実している

58.1%

③あまり充実していない

23.5%

④充実していない 7.4%

無回答・その他回答 4.4%



68 

 

設問 ： 小学生の子育ての場として小平市を選んだ理由と、子育ての環境において小平

市に不足していると思われるものを、それぞれ３つまでお答えください。 

 

小平市を選んだ理由 

回答 ： 対象者数 136 名、平均回答数 2.09 

 

 

回答数（人） 回答比率
①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど） 16 11.8%
②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスなど） 11 8.1%
③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど） 5 3.7%
④遊び場等の充実度（公園など） 24 17.6%
⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、スクールゾーン、歩道橋など） 12 8.8%
⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー支援など） 2 1.5%
⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤務制度など） 3 2.2%
⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の場、交流機会など） 5 3.7%
⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充実度 33 24.3%
⑩従前から住んでおり住み慣れているため 103 75.7%
⑪親族が近くに住んでいるため 54 39.7%
⑫その他 8 5.9%
無回答・その他回答 8 5.9%
無効回答 6 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

11.8%

8.1%

3.7%

17.6%

8.8%

1.5%

2.2%

3.7%

24.3%

75.7%

39.7%

5.9%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど）

②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスな

ど）

③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスな

ど）

④遊び場等の充実度（公園など）

⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、

スクールゾーン、歩道橋など）

⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマ

ザー支援など）

⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤

務制度など）

⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の

場、交流機会など）

⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の

充実度

⑩従前から住んでおり住み慣れているため

⑪親族が近くに住んでいるため

⑫その他

無回答・その他回答
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小平市に不足しているもの 

回答 ： 対象者数 136 名、平均回答数 2.16 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど） 34 25.0%
②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスなど） 17 12.5%
③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど） 44 32.4%
④遊び場等の充実度（公園など） 49 36.0%
⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、スクールゾーン、歩道橋など） 45 33.1%
⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー支援など） 27 19.9%
⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤務制度など） 16 11.8%
⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の場、交流機会など） 15 11.0%
⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充実度 11 8.1%
⑩従前から住んでおり住み慣れているため 0 0.0%
⑪親族が近くに住んでいるため 1 0.7%
⑫その他 3 2.2%
無回答・その他回答 32 23.5%
無効回答 6 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

25.0%

12.5%

32.4%

36.0%

33.1%

19.9%

11.8%

11.0%

8.1%

0.0%

0.7%

2.2%

23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①医療サービスの充実度（医療施設の量やアクセスなど）

②保育等サービスの充実度（保育所・幼稚園の量やアクセスな

ど）

③教育サービスの充実度（各種習い事施設の量やアクセスなど）

④遊び場等の充実度（公園など）

⑤治安・交通安全等の充実度（防犯カメラ、こども110番の家、ス

クールゾーン、歩道橋など）

⑥経済的支援制度の充実度（子ども医療給付、シングルマザー

支援など）

⑦市内企業の育児支援制度の充実度（育児休暇制度、時短勤

務制度など）

⑧地域ぐるみでの子育て支援の充実度（子育て・教育の相談の

場、交流機会など）

⑨子育てに適した住居（十分な間取りを備えた快適な住居）の充

実度

⑩従前から住んでおり住み慣れているため

⑪親族が近くに住んでいるため

⑫その他

無回答・その他回答
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 共通項目調査  

設問 ： あなたの平日における行動（通勤、通学など）のうち、近いものをお答えくだ

さい。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： あなたの休日における行動（ショッピング、遊びなど）のうち、近いものをお

答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 106 53.8%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 26 13.2%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 26 13.2%
④主に都心部（23区）へ行く 31 15.7%
⑤その他 8 4.1%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①主に市内で活動する

53.8%

②主に近隣繁華街（立川、

国分寺、吉祥寺など）へ行く

13.2%

③主にその他の近隣市（東大

和、東久留米など）へ行く

13.2%

④主に都心部（23区）へ行く

15.7%

⑤その他 4.1%
無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 52 26.4%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 66 33.5%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 62 31.5%
④主に都心部（23区）へ行く 4 2.0%
⑤その他 10 5.1%
無回答・その他回答 3 1.5%
全体 197 100.0%

①主に市内で活動する 26.4%

②主に近隣繁華街（立川、

国分寺、吉祥寺など）へ行く

33.5%

③主にその他の近隣市（東

大和、東久留米など）へ行く

31.5%

④主に都心部（23区）へ行く

2.0%

⑤その他 5.1% 無回答・その他回答 1.5%
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設問 ： 市内で移動する場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： （（３）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 20名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 17 8.6%
②バス 3 1.5%
③自動車・バイク 77 39.1%
④自転車 96 48.7%
⑤徒歩 4 2.0%
⑥その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①鉄道 8.6%
②バス 1.5%

③自動車・バイク 39.1%
④自転車 48.7%

⑤徒歩 2.0%

⑥その他 0.0% 無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①便利である 12 60.0%
②生活に支障はないが不便である 8 40.0%
③生活に支障があるほど不便である 0 0.0%
④その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 20 100.0%

①便利である 60.0%

②生活に支障はないが不便である

40.0%

③生活に支障があるほど不便である 0.0%

④その他 0.0%

無回答・その他回答 0.0%



72 

 

設問 ： 市外へ出る場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： （（４）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 87名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 79 40.1%
②バス 8 4.1%
③自動車・バイク 94 47.7%
④自転車 9 4.6%
⑤徒歩 0 0.0%
⑥その他 1 0.5%
無回答・その他回答 6 3.0%
全体 197 100.0%

①鉄道 40.1%

②バス 4.1%

③自動車・バイク 47.7%

④自転車 4.6%

⑤徒歩 0.0% ⑥その他 0.5% 無回答・その他回答 3.0%

回答数（人） 回答比率
①便利である 63 72.4%
②生活に支障はないが不便である 23 26.4%
③生活に支障があるほど不便である 0 0.0%
④その他 1 1.1%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 87 100.0%

①便利である 72.4%

②生活に支障はないが不便である

26.4%

③生活に支障があるほど不便である 0.0%

④その他 1.1%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： 日用品等の主な購入場所をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

 

設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学時間をお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で購入する 140 71.1%
②主に通勤・通学などのついでに市外で購入する 10 5.1%
③主に日用品の購入目的で市外へ出向く 40 20.3%
④主に宅配・通販などを利用する 6 3.0%
⑤その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①主に市内で購入する 71.1%

②主に通勤・通学などのつ

いでに市外で購入する 5.1%

③主に日用品の購入目的で市

外へ出向く 20.3%

④主に宅配・通販などを利

用する 3.0%

⑤その他 0.0% 無回答・その他回答 0.5%

回答数（人） 回答比率
①30分まで 72 36.5%
②1時間まで 101 51.3%
③1時間半まで 21 10.7%
④2時間まで 3 1.5%
⑤それ以上 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 197 100.0%

①30分まで 36.5%

②1時間まで 51.3%

③1時間半まで 10.7%

④2時間まで 1.5% ⑤それ以上 0.0%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学における鉄道やバスの乗換回数をお答え

ください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

設問 ： 小平市にある次の施設のうち、利用したことがあるものをお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①0回（乗換は許容できない） 30 15.2%
②1回まで 93 47.2%
③2回まで 66 33.5%
④3回まで 6 3.0%
⑤それ以上 1 0.5%
無回答・その他回答 1 0.5%
全体 197 100.0%

①0回（乗換は許容できない）

15.2%

②1回まで 47.2%

③2回まで 33.5%

④3回まで 3.0%

⑤それ以上 0.5% 無回答・その他回答 0.5%

ア　小平市平櫛田中彫刻美術館 26 13.2% 171 86.8% 0 0.0%
イ　小平市民文化会館（ルネこだいら） 152 77.2% 45 22.8% 0 0.0%
ウ　小平ふるさと村 107 54.3% 90 45.7% 0 0.0%
エ　鈴木遺跡資料館 14 7.1% 183 92.9% 0 0.0%
オ　なかまちテラス 24 12.2% 173 87.8% 0 0.0%
カ　多摩六都科学館 154 78.2% 43 21.8% 0 0.0%
キ　東京都薬用植物園 54 27.4% 143 72.6% 0 0.0%
ク　都立小金井公園 184 93.4% 13 6.6% 0 0.0%
ケ　ガスミュージアム 53 26.9% 144 73.1% 0 0.0%
コ　ブリヂストンＴＯＤＡＹ 35 17.8% 162 82.2% 0 0.0%
サ　武蔵野美術大学　美術館 18 9.1% 179 90.9% 0 0.0%

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 小平市平櫛田中彫刻美術館

イ 小平市民文化会館（ルネこだいら）

ウ 小平ふるさと村

エ 鈴木遺跡資料館

オ なかまちテラス

カ 多摩六都科学館

キ 東京都薬用植物園

ク 都立小金井公園

ケ ガスミュージアム

コ ブリヂストンＴＯＤＡＹ

サ 武蔵野美術大学 美術館

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答



75 

 

設問 ： 地域活動のうち、関心のあるものを３つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 197 名、平均回答数 2.43 

 

 

回答数（人） 回答比率
①地域の居場所づくり 41 20.8%
②地域のまちづくり・イベントづくり 66 33.5%
③消防団 4 2.0%
④趣味サークル 49 24.9%
⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出） 13 6.6%
⑥創業支援 3 1.5%
⑦援農ボランティア 7 3.6%
⑧子育て支援 111 56.3%
⑨働く母親支援 53 26.9%
⑩地域見回り 21 10.7%
⑪介護支援 20 10.2%
⑫シニア活動 5 2.5%
⑬ひきこもり自立支援 7 3.6%
⑭非行少年少女更生支援 11 5.6%
⑮障がい者支援 16 8.1%
⑯環境保護・保全 35 17.8%
無回答・その他回答 17 8.6%
※複数回答のため、合計は100％を超える

20.8%

33.5%

2.0%

24.9%

6.6%

1.5%

3.6%

56.3%

26.9%

10.7%

10.2%

2.5%

3.6%

5.6%

8.1%

17.8%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

①地域の居場所づくり

②地域のまちづくり・イベントづくり

③消防団

④趣味サークル

⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出）

⑥創業支援

⑦援農ボランティア

⑧子育て支援

⑨働く母親支援

⑩地域見回り

⑪介護支援

⑫シニア活動

⑬ひきこもり自立支援

⑭非行少年少女更生支援

⑮障がい者支援

⑯環境保護・保全

無回答・その他回答
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